Verifica di trigonometria – Quarta E – 21/11/07 - Fila 1

1) Sviluppare ed eventualmente semplificare 
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2) Un quadrilatero inscritto in una circonferenza è diviso da una diagonale in un triangolo rettangolo isoscele e in un triangolo avente un angolo di ampiezza ( tale che 
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Determinare le funzioni seno e coseno degli angoli del quadrilatero.

3) Sviluppare ed eventualmente semplificare 
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4) Del triangolo ABC si sa che: 
[image: image4.wmf]4

3

=

a

tg

 e 
[image: image5.wmf]5

4

cos

=

b

.

Determinare le funzioni seno e coseno degli angoli del triangolo.

5) Calcolare senα, cosα, tgα, ctgα sapendo che tg(α/2) = -3.

6) Trasformare in t = tg(α/2) l’espressione 
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7) Dimostrare che per ogni 
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8) Risolvere le seguenti equazioni elementari o riconducibili ad equazioni elementari

a) 
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b) 
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9) Calcolare 
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Tempo disponibile 90 minuti.
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2) Del triangolo ABC si sa che: 
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Determinare le funzioni seno e coseno degli angoli del triangolo.

3) Sviluppare ed eventualmente semplificare 
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4) Un quadrilatero inscritto in una circonferenza è diviso da una diagonale in un triangolo rettangolo isoscele e in un triangolo avente un angolo di ampiezza ( tale che 
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Determinare le funzioni seno e coseno degli angoli del quadrilatero.

5) Calcolare senα, cosα, tgα, ctgα sapendo che tg(α/2) = -3.

6) Trasformare in t = tg(α /2) l’espressione 
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8) Risolvere le seguenti equazioni elementari o riconducibili ad equazioni elementari
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b) 
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9) Dimostrare che per ogni 
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